

法·诫 FaJie

延长警方侦破一起跨省网络赌博案,抓获27名嫌疑人,涉案资金3000万元——

虚拟暴富神话破灭记

本报记者 高瑞

5分钟,对普通人来说不算什么,可对于沉迷网络赌博的玩家来说,代表着瞬间暴富或者输到倾家荡产。近日,延长警方侦破了一起跨省网络赌博案,抓获嫌疑人27名,冻结账户21个,涉案资金近3000万元。

一段哭诉,牵出网络赌博案

今年3月份,延长县公安局七里村派出所民警在辖区走访时,遇一女子哭诉称,自己的丈夫沉迷于微信上的赌博游戏,几乎输光了家里所有积蓄。该所所长路鑫敏锐地察觉到其中可能存在违法犯罪线索,立即展开调查。经过连续10多天的摸排走访,确定位于延长县小豆沟某小区内,有人组织开设网络赌场,涉案人数较多。

延长县公安局专案组经过侦查,于

3月21日开展集中收网行动,当场抓获高某等涉案嫌疑人5名。经讯问,嫌疑人对所犯事实供认不讳,同时供认了上线人员的基本信息。鉴于案情重大,延安市公安局成立专案组,市、县局相关警种全力配合案件侦破。

暴富神话下,玩家越陷越深

据犯罪嫌疑人供述,2017年3月上旬,高某在网上认识张某某,二人商议在延长县以“北京赛车”的形式开设网络赌场。在巨额利润的驱使下,二人一拍即合,不到两天时间,一个网络赌场便在延长县开了起来。

嫌疑人分工明确,有人负责给上线人员打钱买分,有人负责召集玩家并将其拉入特定微信群,有人负责管理玩家资金及赌博运营。

赔率大小不等,最高的赔率高达9.8倍。门槛低、赔率大,嫌疑人巧妙地利用了人们以小博大的心理,以高额的赔率为诱饵,编造了一个虚拟的暴富神话,使很多投机取巧之人做起了暴富梦,纷纷参与进来。而嫌疑人主要通过赔率差、现金流抽水等方式疯狂攫取现金。

大量现金流入嫌疑人的口袋,而沉迷于网络赌博的玩家,只盯着高额的赔率,却未看到网络赌博后暗藏“猫腻”。参与赌博的玩家张某某等22人,大多靠打工为生,在不到半个月的时间里,输掉了自己多年的积蓄,最高的竟达7万多元。

嫌疑人落网,案情真相大白

抓获嫌疑人后,专案组民警备受鼓舞。与此同时也倍感压力巨大,两名嫌

疑人仍在逃,相继的取证、账户查询、冻结等工作也成为摆在民警面前的一道难题。

专案组多次召开案情分析研讨会,依据案情调整侦查思路。民警深知,时间每浪费一秒,高某打入其上线人员账户内的钱就极有可能被分流、被转走,务必及时查清并冻结账户。于是,办案民警确定了高某上线人员为冯某某,其在广东省某地活动频繁。民警奔赴西安市、杭州市、深圳市等地进行调查取证,最终确定并对与冯某某关联的21个账户予以冻结,涉案资金近3000万元。

近日,延长县公安局依法对22名参赌嫌疑人进行了行政处罚,该县人民检察院对高某等5名犯罪嫌疑人批准逮捕。目前,在逃人员的追逃工作仍在进行中。

网购零部件组装枪支

安塞一男子涉嫌网络贩枪被拘留

本报讯(记者 高瑞)安塞一男子在网上购买无缝钢管谎称当水管用,实则用来组装枪支。目前,该男子被安塞区公安局刑事拘留。

10月25日,延安市公安局安塞分局接到一条网络贩枪线索。得到指令后,该局立即安排刑侦大队进行侦查。经查

证,今年1月安塞区招安镇的勒某某,曾从淘宝网上分几次购买了枪支部件,回来后自行进行组装,后在家中试射,能正常击发射钉弹。

10月31日,该局招安派出所民警在招安镇杨桥村将嫌疑人勒某某抓获,随后又在其家中搜出一支枪支,枪管1根,

射钉弹100余枚,钢珠1400多枚,枪支其他部件37件。

办案民警张永岗告诉记者,刚开始他们将勒某某抓获时,勒某某谎称从网上买的无缝钢管是当水管用。待民警从其家里搜出枪支和组装枪支的部件时,勒某某才承认了犯罪事实。据了解,勒

某某,男,21岁。据其交代,今年年初,他无意中得知购买无缝钢管和其他配件可以组装枪支,出于好奇和好玩心理,他便购买枪支零件,组装好后自己打着玩。

目前,该犯罪嫌疑人已被安塞区公安局以涉嫌非法买卖枪支罪刑事拘留。目前,案件仍在进一步侦查之中。

出狱后“贼心不改”屡次盗窃

该犯罪嫌疑人已被依法批捕

本报讯(通讯员 冯博 记者 高乐)几次因盗窃罪入狱,但仍不知悔改,落得再“进宫”的结局。近日,吴起县人民检察院受理了一起涉嫌故意盗窃罪的案件,依法批准逮捕犯罪嫌疑人王某。

王某,系无业游民,2012年因盗窃罪被判处有期徒刑2个月,又在2016年再次因盗窃罪被判处有期徒刑8个月。2016年10月份,王某刑满释放。出狱后,王某并没有反思自己,依旧“贼心不改”,仅在释放

不满4个月后,便又重操旧业,入室盗窃。在2017年2月到9月期间,王某在吴起县境内多次实施盗窃,盗窃的物品有金银首饰、手机、笔记本电脑、烟酒等。之后,又将所窃财物低价出售,将赃款挥霍。接到

受害人多起报案,当地公安机关高度重视,很快便将王某抓捕。

检察院认为,犯罪嫌疑人王某的行为已经触犯了《刑法》,遂以涉嫌盗窃罪依法批准逮捕。

子长农商行推出公益活动,免费提供POS机——学生就餐乘车实现刷卡消费

本报讯(通讯员 乔盼盼 穆小娟)“滴!”随着一声轻响,子长中学高三年级的张辉使用富秦IC卡方便快捷地买到了可口的饭菜,餐厅工作人员也省去了找零的麻烦。张辉说:“用POS机刷卡既节省了时间,也不用再担心没零钱,很方便。”近日,子长中学餐厅安装了子长农商行免费提供的14台POS机,这也意味着在该校学校餐

厅可使用陕西信合的富秦IC卡进行闪付消费了。

据了解,餐厅POS机利用了富秦IC卡电子现金闪付消费功能,通过脱机消费快速扣款,款项直接进入商户绑定的银行账户。餐厅商户孙先生每天需要倒换大量零钱,还要将到手的款项逐一数清,来回银行存取,烦琐费事。“这下好了,子长农商行的

POS机使用起来很方便,既方便又快捷,帮了我不少忙。”孙先生高兴地说。

富秦IC卡的闪付功能使用渠道多样,不仅限于在餐厅就餐时使用,也可用于日常消费,同时也具备了银行卡所有功能。日前,子长农商行已在县境内11辆1路公交车上成功安装公交POS机,不仅可以刷卡,还可以扫描二维码付款,深受大家的欢迎。

子长农商行相关负责人表示,子长中学餐厅POS和公交POS是子长农商行面向社会的纯公益行为,餐厅POS+公交POS实现了学生一卡通服务,以上两个POS颠覆了传统POS服务,实现了富秦IC卡跨行业作用。今后,子长农商行还准备将富秦IC卡推广应用于停车场、物业等更多公共事业领域和其他惠民利民社会服务。

关注消防日 平安你我他



▲ 11月9日,志丹县举行了以“关注消防·平安你我”为主题的消防日集中宣传活动。活动中,消防队员们争分夺秒、同场竞技,连接消防栓、接水枪、出水灭火,一气呵成,操作熟练,充分展现了过硬的消防安全应急能力,赢得了现场观众的热烈掌声。此外,该县消防大队还现场向群众免费发放了车载灭火器和消防知识宣传资料。 通讯员 刘莹 摄

▲ 11月9日,延安火车站派出所联合延安市武警消防大队和延安车站,在延安火车站广场以及候车大厅开展以“消防安全靠大家,平安出行你我他”为主题的“11·9”消防日宣传活动,大力营造消防宣传氛围,提升群众旅客消防安全意识,全力筑牢站区秋冬“防火墙”。 通讯员 史雯琪 摄

暖心事 NuanXinShi

男子深夜醉卧隧道 交警送其安全返家

本报讯(记者 李星棋)10月16日,吴起县一男子深夜醉酒倒在过境路隧道中,交警路过发现,将其安全送回家中。

当天凌晨1时10分许,吴起交警大队铁边城中队民警在县城开展夜查酒驾行动,途经东过境路糜地沟隧道时,发现一男子倒在隧道内。民警随即停车上前查看情况,发现该男子因严重醉酒而倒在隧道内。民警与其沟通,但其严重醉酒言语不清,无法说出自己的姓名和家庭住址,民警从男子的身上找到手机后,通过手机联系到家人,得知了该男子住址。随后,民警将该男子扶到警车上,安全将其送回了家中。

老人不慎丢失提包 民警借助微信找回

本报讯(通讯员 杨美蓉 记者 方大燕)拿着找回的钱包、银行卡、保险单等物品,闫大爷不敢相信,民警竟然真的把他丢失的包找回来了。拉着民警的手,闫大爷激动地说:“实在是没想到,这么快就能找回来,太谢谢你们了!”

日前,闫大爷来延川县城办事,走到延川车站附近时,忽然想起手里提的包不见了,在周围群众的提醒下,他赶紧到城关派出所报警求助。接到报警后,城关派出所值班民警袁利详细记录了闫大爷丢失的物品,在询问闫大爷可能丢失的地点时,闫大爷因为着急一时说不清,于是民警就带着闫大爷前往县公安局调取视频监控信息。

走到半路,民警马永刚忽然想起以前派出所通过微信朋友圈、工作群找回了不少东西,于是在微信朋友圈发布闫大爷钱包丢失信息。不到一分钟,就有朋友回复:“刚才,一位公交车司机在公交车上捡到一个包”,随后给他转发了图片信息,经闫大爷确认以后,民警及时与公交车司机取得联系,帮闫大爷取回了包。

上门发放购煤证



11月6日,王家坪社区的党员干部登门入户,及时为居民登记发放《环保型煤购煤证》,检查燃煤、引火材料,耐心教育引导居民群众购买环保型煤,杜绝燃非燃杂,共同做好大气污染防治工作,守护“圣地蓝”。 本报记者 贺卓 摄

排查隐患保安全



日前,洛川县公安局组织民警对辖区靖咸输油管道和吴延线输油管道进行了一次全面检查,并向辖区群众广泛宣传冬季输油管道安全防范知识,确保辖区冬季输油管道正常安全运行。 本报记者 董新银 摄